

StuSie e.V. Siedlungsratssitzung

- anwesend: **Dennis** (Vorstand + Küche), **Kevin** (Vorstand + Technik), **Florence** (Musik), **Kathi** (Lounge), **Konnes** (Sport), **Lea** (Servicepoint), **Maleika** (Servicepoint), **Lara** (Öffentlichkeit), **Silvia** (Soziales), **Lilly** (Computer), **Jascha** (Lounge); **Simon** (Fahrradwerkstatt)
- abwesend:

GästInnen: Matthias Wolters, Thilo, Yannik Rüde

Protokoll: Simon Krieg

1) Protokoll vom 2021

(12:0:0) (dafür : dagegen : Enthaltung)
Damit wurde das Protokoll angenommen.

2) Neues Büro

Lilly macht eine Doodle-Umfrage für den Umzugstermin.

3) Mitgliedsausweise Lounge

Ein bisschen aufwendig, aber: keine Ausschankgenehmigung, daher nur privat; Ausweise gewährleisten das.

4) Bewerber Referate

Yannik interessiert sich für das Referat großer Saal. Er hat viel Erfahrung in Veranstaltungstechnik aus dem Bereich des Amateur-Theaters, also Licht- und Tontechnik. Er organisiert gerne, manchmal klappt das aber auch nicht so ganz. Wohnt seit letztem Jahr in der StuSie und will auf jeden Fall die normalen drei Jahre hier wohnen bleiben. Er studiert Mikrosystemtechnik.

5) Sommerkonzert

Essen: Hotdogs (vegan und normal) und Pommes.

Kevin leitet den Aufbau am Freitag und den Technikaufbau am Samstag.

Silvia Lara und Lea kümmern sich um die Getränke.

Kathi und Lilly kümmern sich ums Essen.

Der Rest wird nach Bedarf verteilt, es kommen schließlich alle, die ihre Kalender einigermaßen im Griff haben.

nächste Sitzung: 05.07.2021